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Léadapakolas, dinamikus programozas

. A LADAPAKOLAS feladatban legyenek a sulyok: s; = 0,4; so = 0,7; s3 = 0,1; s4, = 0,6. Hajtsa végre erre

(a) az FF algoritmust; (b) az FFD algoritmust! (c¢) Hany 1lddat hasznal az optimalis pakolds?

. A LADAPAKOLAS feladatban legyen két sily 0,34 és négy stly 0,33 értékil. Hajtsa végre erre

(a) az FFD algoritmust! (b) Hany laddt haszndl az optimédlis pakolds?

. Tekintsitk a LADAPAKOLAS problémanak azt a speciélis esetét, amikor minden suly 1/2 vagy 1. Igazolja,

hogy ez a véaltozat P-ben van!

. Adott egy n és egy m hosszu 0-1 sorozat, ai,as,...,ay, illetve by, bo,...,b,. Ezek alapjan egy T tOombot

toltottiink ki a kovetkezd maédon:
Ha 0 <i <n, akkor Ti,0] =0. Ha 0 < j <m, akkor T'[0,j] = 0.

T[i—l,j—l]-l-l haai:bj
max{7T[i,j — 1], T[i — 1,j]} ha a; # b,

Mi a jelentése a T'[i, j] értéknek! A két sorozatnak milyen tulajdonsigéat adja meg a T'[n, m| érték?

Halgignés1§j§m,akk0rT[i,j]Z{

. Adott n pozitiv egész szam, a1, as,...,an. Az n+1 sorbdl és b+ 1 oszlopbdl all6 T' tablazat sorait 0-t6l n-ig,

oszlopait 0-tél b-ig indexeljiik. Legyen T70,0] = 1 és T'[0,¢] = 0 minden 1 < ¢ < b értékre. Adjon eljarast,
ami a T tobbi mez6jét Gsszesen O(nb) 1épés alatt kitolti ugy, hogy T'[i, c] értéke azt mutassa, hanyféleképpen
lehet az ay,aq,...,a; szdmok koziil néhany Osszegeként a ¢ szdmot eléallitani (1 <i < n,1 <c¢ <D).

. Tekintsiik az RH probléméanak azt a véltozatat, amikor adottak az aj,as,...,a, és a b egész szamok,

melyekre teljesiil, hogy 0 < a; < n? minden 1 < i < n esetén. Kérdés, hogy van-e olyan I C {1,...,n},
melyre ) . ;a; = b. Mutassa meg, hogy ez a véltozat P-ben van!

Egy n xn méretil tablazat mezdin 1épkediink a bal als6 sarokbdl a jobb felsé sarokba tgy, hogy egy lépésben
a tablazatban vagy felfelé vagy jobbra egyet 1épilink, de van néhany ,,tiltott” mez0o, ahova nem léphetiink.
Adjon egy dinamikus programozast haszndld eljarast, ami meghatdrozza, hogy hanyféleképpen érhetiink
célbal

. Egy n x n méretii tdbldzat minden eleme egy pozitiv egész szdm. A tdblazat bal alsé sarkabdl akarunk

eljutni a jobb fels§ sarkaba dgy, hogy egy lépésben a tablazatban vagy felfelé vagy jobbra egyet 1éptink.
Azt szeretnénk, hogy a lépegetés soran latott elemek novekvé sorrendben kovessék egymast. Adjon O(n?)
lépésszamn algoritmust, ami meghatdrozza, hogy (a) hany a szabdlyoknak megfelelé it van! (b) mekkora a
legnagyobb értékil, a szabalyoknak megfelel6 1t, ha egy 1t értéke a benne szerepl6 szamok szorzata!

. Egy f foku létran bizonyos fokok annyira rozogak, hogy ha ralépiink, leszakadnak. Szerencsére tudjuk,

hogy melyik fokok ilyenek, hova nem szabad lépniink. Egy lépéssel legfeljebb 3 fokot tudunk lépni. Adjon
dinamikus programozast hasznalé algoritmust ami meghatarozza, hogy (a) a létra aljatdl fel tudunk-e jutni
a létra legfels6 fokdral (b) a létra aljatél hédnyféleképpen tudunk feljutni a létra legfelsd fokéral

(Feltehetd, hogy a legfelsé fokra ra szabad 1épni.) Mennyi az algoritmusok 1épésszama?

Legyen s189...58, és tity. ..ty egy n és egy m hosszu karaktersorozat. Azt szeretnénk, hogy az n x m méretli
A miétrix A[i, j] eleme tartalmazza azt a legnagyobb k szamot, melyre az sisa...s; és a tity...t; sorozatok
utolsé k karaktere megegyezik. Adjon eljarast, ami az A témbot O(nm) 1épésben kitolti.

Egy n és egy m karakterbdl all6 szovegben meg akarjuk taldlni a legnagyobb azonos darabot, azaz ha az
egyik szoveg ajas - - - a, és a masik b1by - - - by, akkor olyan 1 < i <n és 1 < j < m indexeket keresiink, hogy
Qig10i42 - - Qipg = Djp1bjyo ... bjqy teljesiiljon a lehet6 legnagyobb ¢ szamra. Adjon erre a feladatra O(nm)
1épést hasznald algoritmust.

Ellistaval adott egy n ponti e éli G iranyitott graf, ami egy DAG. Adjon O(n + e) 1épésszami algoritmust,
ami minden v pontra meghatarozza azoknak az utaknak a szamat

(a) amelyek egy rogzitett s pontbdl v-be visznek!

(b) amelyek v-bél egy rogzitett ¢t pontba visznek!



